

通过本报报道得知孩子下落

家人把流浪男孩接走了



流浪男孩被家人接回家。 本报记者 刘铭 摄

追事 Zhui Shi 追寻新闻尽头

本报 8451234 热线消息 (通讯员 焦冠丽 邢先进 记者 刘铭) 11月10日, 本报 C09 版刊发《谁认识这名流浪男孩》, 报道了冠县公安局定远寨派出所救助了一名流浪男孩, 民警多方调查没有找到

到男孩的家。10日当天, 男孩的家人通过本报报道得知男孩的下落, 将孩子接回家。

10日下午3点, 一名青年男子带着一位老人来到冠县公安局定远寨派出所, 找到民警张兴华。“青年男

子说自己是孩子的表哥, 老人是孩子的奶奶, 希望能把孩子领回家。”在对青年男子身份验证后, 张兴华带他们来到了定远寨敬老院。

民警介绍, 当孩子奶奶见到孩子时, 高兴地流下眼泪, 孩子也特别高兴。据孩子的表哥讲, 孩子叫小强, 是东昌府区郑家镇人, 2日从家中走失, 家里人特别着急, 一直在寻找。由于小强平时喜欢在附近几个村庄玩

耍, 家人一直在附近寻找, 也没有下落。直到10日, 有位亲戚看到了报纸上的报道, 才知道小强被派出所民警救助了。

“很感激派出所民警, 要不是他们伸援手, 小强不知道要跑到哪里去, 更不知道会怎么样。”小强的表哥说。小强的奶奶看到小强在敬老院里被照顾得很好, 紧紧拉着民警张兴华和敬老院工作人员的手, 一直说谢谢。当天下午4点左右, 小强的家人带他回家了。

青年男子开着宝马四处行骗

就连这辆车也是骗来的, 目前他已经被拘留

本报 8451234 热线消息 (记者 刘云菲 通讯员 郭书民) 16岁因抢劫进监狱, 今年又开着骗来的宝马车到处招摇诈骗。12日, 市东昌府刑警三中队民警经过20多天侦查, 在莘县将嫌犯张某抓获, 目前他已经被拘留。

该中队民警邓国伦介绍, 张某今年22岁, 16岁时因为抢劫进监狱, 获刑四年半。今年他又开始作案, 以接媳妇为由, 开

走了朋友的一辆宝马车。“骗走了就再也送回去, 之后他就开着这辆车到处诈骗, 还用了很多套牌, 还有外地的牌照, 最可气的是他还曾诈骗受害人的赔偿款。”

邓国伦说, 据张某交代, 今年10月, 他开着宝马车到湖南路一高校附近, 看见一场交通事故, 一位男生躺在地上, 腿摔得厉害, 骨头都快出来了。他冒充该校领导的儿

子, 从中调解这场事故, 双方当事人信以为真, 和他一起去了医院, 医生说男生伤势不轻需要转院, 他便威胁那位撞车的人要赔偿2万元, 撞车的人当时没带那么多钱, 只有1万8千元, 他就答应了, 撞车的人到银行取了现金给他。他带着男生去了市医院, 他让男生先去办手续, 趁男生不在, 他就跑了, “连这钱也骗, 那个男生腿当时已经折了,

这笔赔偿金对他很重要”。

该中队另一位民警介绍, 张某还有一把仿真手枪, 有一次, 一个人撞到他, 他拿出仿真枪敲了对方1万多元。

“那辆宝马车价值40多万元。拿仿真枪是违法的, 这么年轻就干这些事, 他的父母现在还不知道。我们在莘县魏庄的一个KTV抓获了他, 他把诈骗来的钱全部都吃喝玩乐了。”

网吧里偷钱被发现 小偷持刀刺伤网管

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 张燕) 12日清晨, 东阿县广场东路一家网吧内, 一名小偷趁网吧管理员不注意偷走柜台里的钱, 被发现后, 这名小偷捅伤一名网吧管理员。

12日清晨6时多, 聊城市120急救中心接到报警称, 在东阿县广场东路附近的一家网吧内, 有人腿部被刀子捅伤, 需要急救。

接警后, 急救车赶到现场, 发现网吧内一名管理员左腿受伤, 流了很多血。随即, 这名网吧管理员被送进医院治疗。

受伤的网吧管理

员告诉医生, 今天清晨6点, 他发现网吧内一名男子很可疑, 这名男子趁人不注意进入柜台。随后, 网吧管理员发现, 网吧柜台内的钱不见了。

受伤的网吧管理员说, 他上前询问那名可疑男子, 不料可疑男子拿出一把刀子向他捅过来。在躲闪中, 这名网吧管理员的左腿被捅伤。

据报警人介绍, 那名可疑男子晚上在网吧上了几个小时的网, 伤人后逃跑了, 网吧老板已调取监控录像报警。

急诊医生介绍, 受伤的网吧管理员没有生命危险。

醉驾撞上电动车 男子被判拘役俩月

本报 8451234 热线消息 (通讯员 杨兆峰 张洪亮 记者 刘铭) 11月10日, 由高唐县检察院提起公诉的“醉酒驾驶第一案”定罪判刑: 被告人商某以危险驾驶罪被判处拘役两个月, 并处罚金2000元。

7月23日下午2点50分许, 商某无证酒后驾驶摩托车沿S322由西向东行驶, 与对面逆向行驶的周某驾驶的电动自行车相撞, 造成周某轻伤。案发后, 高唐县公安局交警大队道路交通事故认定书认

定, 商某负事故主要责任, 聊城市公安局交通巡逻警察支队法医鉴定中心鉴定, 商某静脉血液中的酒精含量为115.8mg/100ml, 属醉酒驾驶。

法院审理认为, 被告人商某行为已构成危险驾驶罪, 但考虑被告人商某酒后血液中的乙醇含量虽超过危险驾驶罪的人罪标准, 但在醉酒驾驶中未造成他人生命安全或重大身体伤害, 并积极赔偿受害人经济损失, 其犯罪情节较轻, 有悔罪表现, 遂判处商某拘役两个月, 处罚金2000元。

聊城市第三人民医院
聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童保健中心

戒烟限酒 合理膳食
适量运动 心态平和

您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便

地址: 聊城市卫育路62号
联系电话: 8383101 8385120

东风雪铁龙 C5 东方之旅纪念版 聊城金羊东风雪铁龙旗舰店上市



2011年11月13日, 驭传奇荣耀, 领时代先锋, 东风雪铁龙 C5 东方之旅纪念版, 在万众瞩目之下于聊城金羊(金道)东风雪铁龙旗舰店耀然上市, 众多新老客户、媒体朋友共同见证了此

次盛事。C5 东方之旅纪念版承载着雪铁龙的创新精神和品牌底蕴, 通过更多的升级元素和更尊贵的专属设计, 让纪念版车型以超越的价值回馈广大用户, 创造出更加优雅动感的尊贵享受。

在科技配置方面, C5 东方之旅纪念版车型及以上车型配置了倒车影像装备。

倒车影像功能便利了用户在任何路况下进行倒车, 提升了车辆在倒车状态下的安全性。同时, 纪念版车型还特别镶嵌了“东方之旅”专属标识, 为这段传奇历史的记忆雕琢了独一无二的尊贵印记。不仅如此, 纪念版车型还在内饰、外观等多处细节进行提升, 如新增了豪华车上广泛应用的鲨鱼鳍式天线和加油口盖电动开启装置等, 通过人性化的配置提升和赏心悦目的设计改进, 带来尊贵品质的生活享受。

作为纪念东方之旅活动的献礼, C5 东方之旅纪念版车型是对消费者长期以来支持与厚爱的回馈。拥有专属性的细节设计、丰富的人性化科技配置的纪念版车型, 为用户带来超越价值的尊享体验。

随着 C5 东方之旅纪念版车型的耀然上市, 东风雪铁龙将让越来越多的消费者感受雪铁龙近百年来的创新文化。与此同时, 日益完善的 C5 车型也将为更多都市新绅一族带来动态舒适与法式优雅兼具的尊贵享受, 进一步巩固 C5 在中高级车市场的主流地位。